

Жизненный путь Михаила Флегонтовича Митрошкина - бывшего директора школы №9 - путь труженика, участника Великой Отечественной войны, мудрого педагога, творца.

Михаил Флегонтович родился в семье рабочего. Как у многих мальчишек того времени, его детство было не из легких. Трудные годы становления нашей страны... Не отсюда ли источник жизненных впечатлений, твердость характера, доброта, целеустремленность! Учеба в школе, взросление, юношеская мечта - посвятить себя одной из самых благородных профессий — профессии педагога. Но этой мечте не сразу суждено было сбыться.

С мая 1943 года он — командир отделения НТР, первого мотострелкового батальона 5-го гвардейского танкового корпуса в звании старшего сержанта. Участвовал в боях на Курско-Орловской дуге, форсировал Днепр, освобождал Киев, Белую Церковь, Будапешт, Бухарест, Вену. Принимал участие в окружении Корсунь - Шевченской группировки и в Уманском прорыве. Дважды был ранен.

Капитан запаса М. Ф Митрошкин за свой ратный путь имеет много наград, 16 медалей на груди этого скромного человека: «За боевые заслуги», «За освобождение Праги», «За взятие Вены», «За взятие Будапешта», «За победу над Германией», «За победу над Японией»...

Отгремели военные годы, Михаил Флегонтович возвращается на родину, учит! Скольким молодым учителям за эти годы был заканчивает педагога добрым наставником! Отческий институт и стал личник народного проновится учителем началь-свещения СССР, Михаилных классов в сельской Флегонтович относился к местности, завучем и, своей работе с большой наконец, директором. ответственностью и любовью.

Год 1963. Михаил Флегонтович приезжает с семьей в Шахтинск, тогда еще только строящийся, и реди. Михаил Флегонтович 20 лет — бессменный директор СШ № 9.

Должность директора не из легких. Все мы знаем, как много времени отнимают школьные дела однако Михаил Флегонтович успешно справлялся с ними. По его инициативе и непосредственное участие в школе создано четыре музея, много труда им вложено в строительство тира. Всего не перечислить, что сделано Михаилом Флегонтовичем за 20 лет руководства школой.

Сколько ребят он выводит на родину, учит! Скольким молодым учителям за эти годы был заканчивает педагога добрым наставником! Отческий институт и стал личник народного проновится учителем началь-свещения СССР, Михаилных классов в сельской Флегонтович относился к местности, завучем и, своей работе с большой наконец, директором. ответственностью и любовью. Коммунисты всегда впе еще только строящийся, и реди. Михаил Флегонтович - коммунист. Своим примером, страстным партийным словом он увлекает, к высотам педагогическо

## ПО-ПРЕЖНЕМУ СРЕДИ НАС



го мастерства, полон стремления в выполнении ответственных задач, поставленных партией и правительством, возложенных на коммуниста, идущего в ногу со временем и полного забот и внимания к детям — нашему будущему.

Накануне шестидесятилетия, в 1984 году, Михаилу Флегонтовичу присвоено звание Почетный гражданин города Шахтинска.

За 35 лет педагогической деятельности он сеял разумное, доброе, вечное. Даже уйдя на заслуженный отдых, коммунист Митрошкин по-прежнему в строю - постоянный участник школьных и городских мероприятий, делится своим педагогическим опытом, мудрыми знаниями.

**П. МИФОВОДСКИЙ,**  
заместитель директора по учебно воспитательной работе школы № 9.